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PROTOKÓŁ Nr V/2024 
 

z obrad V Sesji Rady Gminy Wróblew 
z dnia 25 października 2024r. 

 
 
Obrady rozpoczęto 25 października 2024r. o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:46 
tego samego dnia. 
 
Na ogólną liczbę 15 radnych w sesji wzięło udział 13 radnych. 
 
Obecni: 
1. Kamila Banasiak 
2. Andrzej Dawid 
3. Grzegorz Jasiak 
4. Leszek Kluszczyński 
5. Anna Kulczyńska 
6. Piotr Łuczak 
7. Grzegorz Musiał 
8. Dariusz Owczarek 
9. Aleksander Pawlik 
10. Małgorzata Przybylska 
11. Maciej Similak 
12. Sylwester Tomczyk (spóźnienie 3 minuty) 
13. Jolanta Wojtysiak  
 
Nieobecni: 
1. Jarosław Janiak 
2. Kazimierz Mielczarek 
 
 
(Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokółu).  
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Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 

2. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Wróblew w roku szkolnym 

2023/2024. 

4. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

a) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kłodzko z przeznaczeniem na usuwanie 

skutków powodzi, 

b) zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2024 rok, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Wróblew na lata 2024-2029, 

d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

e) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

f) wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

i stawki tej opłaty dla właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy 

oraz ustalenia stawki za pojemnik lub worek o określonej pojemności, 

g) ustalenia ryczałtowej rocznej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe, 

h) zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 

nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 

kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym, 

i) opinii o projekcie audytu krajobrazowego województwa łódzkiego, 

j) zmiany Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej. 

6. Interpelacje i wnioski radnych. 

7. Zapytania i wolne wnioski. 

8. Zakończenie obrad. 
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Ad.1. 
Otwarcie sesji. 
 

Obrady V Sesji Rady Gminy Wróblew otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 
Andrzej Dawid. Powitał Państwa Radnych, Sołtysów, Kierownictwo Urzędu Gminy 
z Wójtem Gminy Wróblew – Panem Tomaszem Woźniakiem na czele oraz zaproszonych 
Gości. 

Na podstawie elektronicznego sprawdzenia obecności, stwierdził że w sesji uczestniczy 
12 radnych, co stanowi niezbędne quorum do prowadzenia obrad i podejmowania 
prawomocnych uchwał.  

Zapytał czy są uwagi do zaproponowanego w zawiadomieniu o sesji porządku obrad? 
Nie zgłoszono. 
Rada Gminy będzie obradowała według otrzymanego porządku obrad. 
 
Ad.2.  
Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 
Wójt Gminy przedstawił szczegółową informację z działalności międzysesyjnej. 
Poinformował m.in. o: 

• pracach gospodarczych zrealizowanych w terenie, 
• działalności Gminnego Ośrodka Kultury we Wróblewie, 
• ważniejszych wydarzeniach, uroczystościach, spotkaniach,  
• etapach realizowanych inwestycji oraz kolejnych planach inwestycyjnych, 
• możliwości składania wniosków do projektu planu ogólnego gminy Wróblew. 

Na tym informację zakończono. 
 
W sesji uczestniczy 13 radnych, do sesji dołączył Radny Sylwester Tomczyk (spóźnienie 
3 minuty). 
 
Przewodniczący Rady Gminy Wróblew 
- zapytał, czy są pytania do w/w informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
 
Ad.3. 
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Wróblew w roku 
szkolnym 2023/2024. 
Pani Agnieszka Książek – Inspektor ds. Oświaty 
- przedstawiła prezentację nt. stanu realizacji zadań oświatowych Gminy Wróblew 
w roku szkolnym 2023/2024 (zał. do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał czy są uwagi bądź pytania do omówionej prezentacji. 
Nie zgłoszono.  
Informacja została przyjęta bez uwag.            
 
Ad.4. 
Informacja z analizy oświadczeń majątkowych. 
Przewodniczący Rady Gminy 
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- przedstawił: 
* informację Wojewody Łódzkiego z analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy 
i Przewodniczącego Rady Gminy złożonych w związku z rozpoczęciem kadencji 2024-
2029, 
* informację Przewodniczącego Rady Gminy Wróblew z analizy oświadczeń 
majątkowych Radnych złożonych w 2024 roku (zał. do protokołu). 
Wójt Gminy 
- przedstawił informację z analizy oświadczeń majątkowych osób podlegających 
obowiązkowi ich złożenia Wójtowi Gminy Wróblew  za 2023 rok (zał. do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał czy są uwagi bądź pytania do przedmiotowych informacji. 
Nie zgłoszono.  
Informacja z analizy oświadczeń majątkowych została przyjęta bez uwag.                                   
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zarządził 10-cio minutową przerwę. 
 
PRZERWA 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- wznowił obrady. 
 
Ad. 3. 
Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 
a) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kłodzko z przeznaczeniem 
na usuwanie skutków powodzi 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 
W sesji uczestniczy 11 radnych. Po przerwie na salę obrad nie powrócili radni: Kamila 
Banasiak i Piotr Łuczak. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (11) 
Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, Grzegorz Musiał, 
Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester 
Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (4) 
Kamila Banasiak, Jarosław Janiak, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek 

Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
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b)  zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2024  rok 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Wróblew na lata 2024-2029 

Wójt Gminy 
- omówił propozycje zmian w budżecie gminy na 2024 rok i wynikające z nich zmiany 
w uchwale w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wróblew 
na lata 2024-2029. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnych opinii Komisji o w/w projektach uchwał, odczytał 
nazwę projektu uchwały b)(zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 
W sesji uczestniczy 13 radnych, powrócili radni: Kamila Banasiak i Piotr Łuczak. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 
Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 2 radnych 

 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał nazwę projektu uchwały c)(zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 
Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 2 radnych 

 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały, informując o wzroście stawek podatku od nieruchomości 
o stopę inflacyjną, tj. o 2,7 %. Jednocześnie podał, że podatek rolny i leśny w 2025 r. – 
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na podstawie komunikatu Prezesa GUS - będzie niższy w porównaniu do 2024 roku, 
rolny o ponad 8 zł, leśny - o ponad 11 zł. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 2 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
e) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały, informując o wzroście stawek podatku od środków 
transportowych o stopę inflacyjną, tj. o 2,7 %.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 12 radnych 

Głosów przeciw - nie było  
Wstrzymał się od głosu - 1 radny 

Nieobecni - 2 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (12) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej 
Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Wstrzymuję się (1) 
Grzegorz Jasiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę  12 głosami „za”, przy 1 „wstrzymującym się”. 
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f) wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
i stawki tej opłaty dla właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują 
mieszkańcy oraz ustalenia stawki za pojemnik lub worek o określonej pojemności 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 2 radnych 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
g) ustalenia ryczałtowej rocznej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 
nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 2 radnych 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
h) zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 
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jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne 
w kompostowniku przydomowym 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 2 radnych 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
i) opinii o projekcie audytu krajobrazowego województwa łódzkiego 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. 
Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 2 radnych 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 

j) zmiany Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 
Doznających Przemocy Domowej. 
Pani Krystyna Kopytek – Kierownik Gminnego Ośrodku Kultury we Wróblewie 
- omówiła projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 



9 

 

- po przedstawieniu przez Pana Sylwestra Tomczyka – Przewodniczącego Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 13 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 2 radnych 

Wyniki imienne: 
Za (13) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Nieobecni (2) 
Jarosław Janiak, Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
Ad. 6 
Interpelacje i wnioski radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poinformował o odpowiedziach Wójta Gminy Wróblew oraz PKP Polskie Linie 
Kolejowe S.A. Zakład Linii Kolejowych w Ostrowie Wielkopolskim na interpelacje 
i wnioski, zgłoszone podczas poprzedniej sesji. 
- oddał głos Radnym w celu zgłaszania interpelacji i wniosków. 
Radny Sylwester Tomczyk 
- poprosił o naprawę wyrwy i obcięcie zakrzaczeń przy tzw. „drodze kolejowej” oraz 
naprawę wyrwy w nowo wybudowanej drodze na wysokości posesji nr 34 w m. Słomków 
Suchy. 
Radny Grzegorz Jasiak 
- wnioskował o wprowadzenie na dzień 01.11.2024 r. innego oznakowania dla 
parkowania aut na parkingu przy cmentarzu w Charłupi Wielkiej, oznakowanie 
„parkowanie pod kątem” zdecydowanie usprawniłoby ruch w tym obszarze, 
- zapytał o możliwość zorganizowania bezpłatnych, dodatkowych zajęć nauki języków 
obcych w grupach dla dzieci z terenu gminy w nowym budynku Gminnego Ośrodka 
Kultury we Wróblewie. 
Radny Piotr Łuczak 
- podziękował za zakup przez Gminę Wróblew działki w Słomowie Mokrym i wyraził 
nadzieję na plany jej zagospodarowania w niedługim czasie. 
Radny Maciej Similak 
- podziękował za inwestycję drogową na odcinku Wągłczew-Orzeł Biały. 
Radna Anna Kulczyńska 
- zapytała o możliwość utworzenia ogólnodostępnego placu zabaw dla dzieci 
w m.  Wróblew oraz poprosiła o zabezpieczenie zakrętu drogi na wysokości posesji nr 21 
w m. Próchna na trasie w kierunku Wągłczewa np. poprzez montaż barierek. 
Radna Małgorzata Przybylska 
- w imieniu mieszkańców  Smardzewa i Edmundowa podziękowała za montaż 
oświetlenia, 
- poprosiła Pana Wójta o wsparcie w rozmowach prowadzonych z PZD w Sieradzu ws. 
przebudowy drogi powiatowej w kierunku Łosieńca. 
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Ad. 7. 
Zapytania i wolne wnioski. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- oddał głos uczestnikom sesji w celu zgłaszania zapytań i wolnych wniosków. 
Pan Stanisław Kołodziejczyk – Sołtys Sołectwa Tubądzin 
- podziękował za zrealizowaną inwestycję przebudowy odcinka drogi w Tubądzinie, 
wyraził nadzieję na dalsze inwestycje drogowe w sołectwie.   
Wójt Gminy 
- odpowiedział na zgłoszone wnioski, zapytania i interpelacje. 
 
Ad. 8. 
Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zakończył obrady V Sesji Rady Gminy Wróblew. 
 

Protokołowała: Magdalena Karczmarek             

 

Przewodniczący Rady Gminy 

               (-)  Andrzej Dawid 


